
"Одне з найбільш важливих голосувань".
Верховна Рада ратифікувала угоду для
отримання €90 млрд від ЄС 
28 травня, 11.20 Этот материал также можно прочитать на русском

Верховна Рада України 28 травня ухвалила законопроєкт про
ратифікування угоди про позику на підтримку України з Європейським
союзом (№0376). Про це повідомила пресслужба парламенту.

Відповідний документ уранці зареєстрував у парламенті президент України
Володимир Зеленський.

За проголосувало 298 народних депутатів.

Документ дає можливість залучити фінансову допомогу від ЄС на загальну
суму до €90 млрд у 2026–2027 роках. Ці кошти спрямують на покриття
дефіциту держбюджету, забезпечення макроекономічної стабільності й
посилення оборонно-промислового потенціалу.

Погашення основної суми позики здійснюватимуть винятково коштом
репарацій від Російської Федерації, а відсотки покриватиме бюджет ЄС.

Зеленський подякував за ратифікацію.

"Ці кошти посилять нашу стійкість і допоможуть захищати життя наших
людей, відновлювати зруйноване після російських ударів та обороняти нашу
незалежність. Одне з найбільш важливих голосувань, яке демонструє
конструктивність нашої спільної роботи й готовність чути одне одного.
Єдність в Україні – це те, що завжди працює на Україну", – заявив він.

КОНТЕКСТ

Про надання кредиту Україні в розмірі €90 млрд посли ЄС домовилися
22 квітня. На закупівлю військового обладнання спрямують €60 млрд,
решта призначена для бюджетної підтримки.

Україна очікує перших траншів фінансової допомоги від Європейського
союзу в червні, повідомляв Зеленський.

20 травня єврокомісар Валдіс Домбровскіс поінформував, що підписав
меморандум про "взаєморозуміння щодо макрофінансової допомоги",
який передбачає надання Києву кредиту.

У межах позики Україна цьогоріч отримає €8,35 млрд, однак їх виплата
залежить від проведення реформ в Україні. У тексті меморандуму,
оприлюдненому на сайті ВР, ідеться, зокрема, про скасування пільги з
оподаткування міжнародних посилок і про оподаткування доходів через
цифрові платформи, продовження військового збору 5% на три роки,
ухвалення проєкту держбюджету на 2027 рік, оновлення стратегії
управління держфінансами й затвердження нової стратегії публічних
закупівель, а також новий Митний кодекс й призначення постійного
голови Держмитслужби.
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розсудливістю" 
6 червня, 13.53 СВІТ

Корогодському соромно,
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